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Dejan Lučić nije samo enigma za čitaoce, već i za mnoge obaveštajne službe. 
Svojo knjigom TAJNE ALBANSKE MAFIJE izazvao je pometnju i smenjivanje 
šefa državne bezbednosti Albanije! VLADARI IZ SENKE    je udžbenik za 
obaveštajce, koji otkriva ono što nije smelo da se zna. 
Novi bestseler ISLAMSKA REPUBLIKA NEMAČKA   je   šok   za CIA-u   i   
BND. 
ZAVERA AMERICKIH HAZARA, nam otkriva da je MATAREŠKI KRUG - 
zapravo HAZARSKI KRUG, a da ROBERT LADLAM, to nije smeo otvoreno da 
kaže! Lučić jeste! Ono što me je iznenadilo,  kao profesionalca, je da  Dejan  
Lučić otkriva  prava  imena zaverenika  i  špijina koji sada deluju  protiv naše 
zemlje. On objavljuje čak i njihove slike što je nezamislivo u jednom. navodno 
špijunskom romanu. 
ZAVERA AMERIČKIH HAZARA, više je obaveštajni dosije nego roman, ne 
dovodeći u pitanje književnu maestralnost Lučića, koji poput Ive Andrića poznaje 
ne samo veštinu manipulacije Ijudima već i njihovim dušama! 
Prvi tom - NOSTRADAMUSOVO PROKLETSTVO, dao je i za profesionalne 
obaveštajce brilijantnu sliku islamskog pohoda na Evropu, dok u drugom tomu, 
koji nosi zagonetni naziv ZAVERA AMERIČKIH HAZARA, Lučić nas uvodi u 
svet tajnih loža HAZARA - lažnih Jevreja, zapravo Turaka, koji su oko 740-te 
godine prešli u judaizam i od tada kreću u pohod ka globalnoj skrivenoj vlasti. 
Pitam se da li je Dejan Lučić, ono što se predstavlja, ili nešto drugo. Da sam 
običan čitalac  pomislio  bih  da je ovaj  pisac  siva  eminencija  tajne  službe - ali  
nije, ja  bih znao. Zaključujem da je on jedan od templara ili iluminat, možda 
mason ili Džems Bond, na intelektualni način.   U   svakom   slučaju   Dejan   
Lučić   je   balkanski   Henri   Kisindžer   sa   darom Nostradamusa. 
Dejan Lučić je čovek koji živi svoju legendu i čiji je zadatak da nam otkriva tajne 
koje ni  špijuni ne znaju. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Zavera američkih Hazara 

Rej Ban, rukovodilac srpske obaveštajne službe, zadovoljno protrlja ruke i ustade 
iz svoje fotelje koja se nalazila iza velikog drvenog stola, izrezbarenog motivima 
slovenskih paganskih božanstava iz perioda kada Srbi nisu bili hrišćani, ali su bili narod 
od kojih su nastajali drugi narodi. Iz perioda kada su Srbi bili ,,SO" slovenstva... 

Visoki, hladnokrvni, a često i okrutni Rej Ban, otvori tapacirana vrata s leve strane 
i pogleda svoju sekretaricu tridesetogodišnju Srđanu. 

— Znam šefe, da poručim doručak 2x jogurt i 300 grama žu-žua i 2x salvete. 
— Sve znaš Srđana! — reče Rej Ban obučen u tamno sivo odelo, sa teget 

mašininom. Na nogama je imao crne cipele kvalitetne cipele koje je kupio prilikom 
posete Njujorku, kada je tamo pozicionirao srpsku obaveštajnu mrežu. 

Naočare za čitanje on stavi na nos i poče da pregleda hrpu novina svih 
opredeljenja. 

Dok je čitao „Danas" znao je šta će strani izveštači sutra objaviti u svojim 
sredstvima informisanja, a što će biti argument za „satanizaciju" režima! 

Dok je čitao „Politiku" znao je šta je režim hteo da poruči svome narodu — kako bi 
bio „srećan"! 

Čitajući „Blic" i „Glas" znao je šta će među istinom biti prikriveno, a šta forsirano! 
U „Novostima" Rej Ban je voleo da čita šta pišu njihovi dopisnici iz Vašingtona i 

Londona Lalić i Lukić, vrsni profesionalci! 
Srđana unese doručak i Rej Ban se „baci" na hranu, pošto je seo na veliku kožnu 

svetlo braon fotelju, na suprotnoj strani od vrata. 
Dok je Srđana odlazila on nesvesno baci pogled na njene noge, a zatim mu se 

pogled zaustavi na mesinganom štitu iznad vrata na kome je bio krst i četiri slova ,,S", što 
je figurativno bilo utisnuto i u srcu ovog Čoveka — sve za Srbiju — Srbiju nizašta! 

Dok je doručkovao, čitao, on je i razmišljao! 
Operacija „Vladari iz senke" odlično je prošla! Miloš Stanivuković, alijas Mišo 

Marić postao je zet jednog od direktora BND-a zaduženog za rad prema Jugoslaviji — i 
to pod maskom Hrvata srbomrsca! Tast — Kurt Vindišgec, bio je ubeden da mu je ćerka 
Helga „srećom" našla dobrog muža, nikada mu nije palo napamet da se iza toga kriju 
srpski prsti. 

Eugen Hartman, veliki majstor tajnog viteškog reda nemačkih Tevtonaca, srećno je 
živeo sa suprugom Barbarom Halupovom — Hartman i sinom Lukom — povremeno se 
viđajući — tokom letovanja sa agentom CIA-e Carlsom Beningom, alijas Rej Banom, 
koji ga je spasao iz čeljusti američkih nacista. 

Barbara je povremeno mini faksom slala poruke sa nekontrolisanih telefona — Rej 
Banu, na „mrtve javke" širom Evrope — koje su se slivale u Beograd. 

Operacija „ISLAMSKA REPUBLIKA NEMAČKA" trajala je već duže vreme — i 
niko nije napipao srpsku igru u Evropi. Sva pažnja bila je usmerena na niz 
fundamentalističkih organizacija ili na „Vebak" — iransku tajnu službu! 



No, lukavstvo je ovog puta bilo na strani omrznutih Srba, Margo — supruga 
Turguta Čelika i bivša verenica Sepa, odnosno Ota Milera — radila je za Rej Bana, mada 
je mislila da radi za „osobu koja govori engleski"... Kidnapovanje i njeno 
„preprogramiranje" bilo je umetničko delo „Resora Državne Bezbednosti Srbije". 
Američki obaveštajac Džon, koga su Albanci nazivali „Džon Vejn", bio je lično Rej Ban, 
naravno opet pod maskom „cijaša" jer je ta maska najbolje pokriće — koje se mnogo ne 
proverava! Albanska mafija bila je pogodna za te igre — jer je bila fascinirana moćima 
momaka iz Lenglija. Rej Ban je to dobro znao, pre no što je postao šef obaveštajne službe 
— kontraobaveštajno je proučavao ovu organizaciju i njihovu mrežu na Balkanu. Dok je 
Ledeni to isto radio prema KGB-eu. 

U sobu iznenada uđe Teša koji donese neki papir. 
— Izvini što upadam, ali sad smo dešifrovali poruku iz Nemačke, Stanivuković 

nam javlja da BND priprema ekipu terorista koji treba da udare po Beogradu... Reč je 
naravno o Šiptarima. 

— Daj da vidim! — reče smireno Rej Ban, prekide doručak, obrisa salvetom usta i 
ruke i pročita izveštaj. 

Dok je čitao, nasmeši se, setivši se koliko se navodno Mišo Marić „Hrvat" bunio 
da se oženi Nemicom Helgom, ćerkom Kurta Vindišgeca — direktora sektora u okviru 
BND-a. Evo, sada pred napad NATO-a na Jugoslaviju to je postalo izuzetno korisno. Iz 
tastove „torbe" „Mišo Marić" izvlači tajne — kao „srbomrzac"! 

— Sedi matori... Da vidim! 
Rej Ban pogleda izveštaj na kome je bio plan BND-a, pod radnim imenom 

„Destrukcija" izvor „Miki Maus" (Mišo Marić) Stepen pouzdanosti I. 
BND preko takozvane „vlade u Egzilu" Bujara Bukošija ima nameru da potisne 

Ibrahima Rugovu. 
Ovde se formiraju i ukrupnjavaju vojne jedinice Albanaca trenirane od izvesnog 

„Vilija" iz GSG-9, koje će uskoro početi da pristižu na Kosovo i Metohiju. Slične 
jedinice obučavaju Amerikanci i Britanci. 

Gerilske jedinice treba da isprovociraju napad NATO-alijanse na Jugoslaviju — i 
žestoko bombardovanje! 

Nemci će učestvovati u agresiji kako bi dokazali svoju lojalnost „Novom svetskom 
poretku". 

Napad treba očekivati 24. Marta 1999. godine 
Kopnena invazija stoji kao opcija — ako se ne predamo, ali i totalno uništavanje 

infrastrukture. Skrećem pažnju da neće biti bombardovani objekti koji mogu poslužiti 
NATO — saveznicima — ili su u kooperaciji sa segmentima njihove privrede. Primer 
„Prva petoljetka", radi hidrauliku za „Boing"! 

Pregovori koji predstoje su farsa — cilj je dolazak Amerikanaca -a na tlo Balkana 
duž moravske doline — zatim kontrola Dunava. 

Amerika gura Evropu, prvenstveno Britaniju i Nemačku da što više okrvave svoje 
ruke, kako bi u drugoj „podeli karata", sa novim predsednikom SAD — „dobrim 
momkom" mogli da odigraju drugu rolu prema Srbima, ali i prema Rusima! 

U ovoj fazi tim oko Klintona čvrsto radi na stvaranju „Velike Albanije" — koja će 
„trajno" prekomponovati Balkan u korist Turske — čvrstog američkog saveznika. Nova 
otomanska imperija, postaće preko Balkana kapija za destabilizaciju Evrope, čim se 
završi rasparčavanje i podela Rusije. 

Nemački desničari — u svom stilu — ovde govore o novoj — staroj judejskoj 
zaveri na globalnom nivou, koja je po svemu sudeći plod predrasuda. No, čudno je da su 
oko Klintona i oko Jeljcina sve sami Jevreji i to iz familije ABRAMOVIČ! 

Ovo treba proveriti! 



VAŽNO! 
. U sledeći ponedeljak iz baze u Karlovcu (Hrvatska) treba da krene grupa terorista 

Albanaca (Beogradana) koja treba da izvrši niz sabotaža. 
Sada su smešteni u hotelu „Korana" u Karlovcu — ima ih devetorica! 
Spisak njihovih imena je u prilogu. 

Pozdrav Miki Maus 

Rej Ban dignu pogled sa papira i reče kolegi: — Pozovi vođe 
„Vukova"! 

Rej Ban ma u kojoj zemlji radio, trudio se da nađe špijune koji će raditi — ne zbog 
novca, već zbog nekog svog cilja! 

Od početka svoje karijere, pa do danas, Rej Ban nije voleo da se bavi standardnom 
špijunažom. 

Obilno prikupljanje informacija i prenošenje.— smatrao je nižim nivoom posla. 
Ono što je smatrao umetnošcu, a ne zanatom bilo je kreiranje „felera" vladarima iz senke 
i njihovim tajnim službama. Igranje sa ambicijama „Saveta 300", „Saveta 13", pa cak i sa 
vrhom piramide, sa ,,R.T" bilo je nešto što može da učini samo Čovek posvećen jednoj 
stvari — stvaranju moćne države na Balkanu — SJEDINJENIH SRPSKIH DRŽAVA! 

Za tako nešto Rej Ban je imao na raspolaganju obaveštajnu mrežu sastavljenu od 
„izbeglica" Srba — razvejanih po SAD, Kanadi, Britaniji, Nemačkoj, Švajcarskoj, 
Francuskoj, Mađarskoj... 

Ono što je njegovu mrežu činilo moćnom bilo je što su u njoj radili i Mađari, 
Slovaci, Makedonci, ali i Hrvati! Ono što ih je povezivalo bila je ideja o SLOBODI! 

Jedino je Srbija bila zemlja u kojoj su sve konstruktivne nacionalne manjine bile 
poštovane! 

Opasnost je dolazila samo od Albanaca, koji su varvarski ubijali, palili sve pred 
sobom. 

Plan vladara iz senke o stvaranju „Velike Albanije" ujedinjavao je sve one koji su 
želeli miran život. 

Na jugu Balkana ubijani su Srbi, Hrvati, Muslimani, Turci, Cigani, Jevreji... Za sto 
godina albanska opasnost dospela bi i do Vojvodine, a zatim i do Madarske. 

Sve je bilo pitanje vremena! , 
Mudri ljudi su shvatili da se Budimpešta, Beograd ali i Zagreb brane dole na 

Kosovu. 
No, svi nisu bili mudri! Na mnogim ključnim mestima bili su špijuni vladara iz 

senke, ili budale! 
Rej Ban je tu mutnu reku želeo da usmeri ka konstruktivnom cilju. 
Specijalni tim za likvidaciju Resora Državne Bezbednosti Srbije zvanično ne 

postoji, međutim među prekaljenim borcima iz ratova koji su nametnuti Srbima s početka 
1991., bilo je onih koji su taj zanat ispekli  — u tančine! 

Uzor im je bila kombinacija ruske i izraelske škole ubijanja! 
U Hrvatsku su ušla tri tima iz tri različita pravca. 
I-tim činila je ekipa Srba iz Hrvatske sa područja Karlovca, koja 
je poznavala teren. 



II-tim — bile su kurve iz Ukrajine, koje nisu ni znale kakva im je funkcija — njih 
3, vrlo zgodne, visoke, plavuše, sa izraženim grudima — kao loptama, vodio ih je Mađar 
Ištvan iz Subotice. 

III-tim — bili su egzekutori! 
Vodio ih je Ranđel, Srbin sa Kosova, koji je znao dobro Albanski. 
Ulazak je obavljen iz pravca Italije, Austrije i Mađarske! 
Ekipa za pripremu došla je ranije kako bi „obeležila" mete, njihova lica. smeštaj i 

navike. 
 

Ostatak možete pročitati u istoimenoj knjizi! 

 


